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۷۰ بیمارستان تهران ایمن شد
اعضای شورای اسلامی شهر تهران بر ضرورت ایمن‌سازی‌ ساختمان‌های پایتخت تأکید کردند

پریسا نوری | روزنامه‌نگار | فرارسیدن 

روز ملی آتش‌نشانی و ایمنی بار دیگر گزارش
لزوم ایمنی ساختمان‌های بحرانی و 
پرخطر پایتخت را بر سر زبان‌ها انداخت، موضوعی که 
در دوره جدید مدیریت شهری در دستورکار قرار گرفت 
و تعداد ساختمان‌های بحرانی را از 129 به 65ساختمان 
کاهش داد و باعث خارج‌شدن 2هزار ساختمان پایتخت 
از فهرست پرخطرها شد. این موضوع یعنی ضرورت 
اهمیت ایمنی پرخطرها به جلسه سیصدوپنجاه‌وهشتم 
شورای اسلامی شهر تهران هم رسید و اعضا به آن 

واکنش نشان دادند. اما در این جلسه چه گذشت؟
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ممنوعیت ورود برخی برندها به میادین میوه و تره‌بار

مهدی بختیاری‌زاده، مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره‌بار شهرداری: کیفیت محصولات برای میادین میوه 
و تره‌بار موضوعی حیثیتی است. اگر نگویم تنها مجموعه، اما جزو اولین‌هایی هستیم که شبکه فروش خود 

را دائم آزمایش‌ می‌کنند؛ حتی برخی برندها ممنوعیت ورود به بازارهای تره‌بار دارند.

ساخت معبر به طول 15کیلومتر در مسیر شهرآفتاب
مهدی صداقتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهر تهران: عملیات ۱۵کیلومتر طول معبر برای پروژه 
تقاطع غیرهمسطح شهر آفتاب با آزادراه تهران-قم در حال اجراست. این پروژه شامل ۲دستگاه پل در بخش 

شمالی آزادراه تهران-قم و تقاطع‌های مختلف است و فاز نخست آن تا پاییز امسال به پایان می‌رسد.

بوستان‌های بانوان توسعه می‌یابد
عباسعلی نوبخت، مدیرعامل سازمان بوستان‌ها و فضای سبز تهران: توسعه فضای سبز و اجرای طرح‌های زیست‌محیطی 
در مناطق مختلف شهرداری، نقش مؤثری در کاهش آلودگی هوا و فراهم کردن فرصت بهره‌مندی بیشتر شهروندان از 

طبیعت دارد. توسعه بوستان‌های بانوان هم از اولویت‌های ماست که دستورش صادر شده است.

لزوم فرهنگسازی در استفاده از خودروی شخصی
احمد قیومی، مدیرعامل شرکت اتوبوسرانی تهران: توسعه حمل‌ونقل پاک و کاهش آلاینده‌ها از اولویت‌های اصلی 
شرکت واحد در سال‌های پیش‌رو است. پایداری در حمل‌ونقل بدون جلب مشارکت مردم، ارتقای فرهنگ استفاده 

از وسایل نقلیه عمومی و ایجاد مشوق‌های لازم برای کاهش سفرهای خودرویی شخصی امکان‌پذیر نخواهد بود.
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دسته‌بندی ساختمان‌های ناایمن براساس کاربری
واحدهای تجاری: ۲۸۳۵۴ واحد
واحدهای مسکونی و اداری: 33678واحد
واحدهای صنعتی ۴۸۰۰ واحد
انبارها: 4946واحد
ساختمان‌های تجمعی: ۴۴۹۶ واحد
تعداد کل ساختمان‌های بحرانی: 65واحد
تجاری )عمدتاً در بازار تهران(: ۳۴ واحد
مسکونی قدیمی: ۱۳ واحد
مراکز اقامتی: ۲ واحد
بیمارستان‌ها: ۴ واحد

بیمارستان‌های بحرانی کدامند؟
بیمارستان یافت‌آباد
بیمارستان سینا
بیمارستان امام خمینی ره

بیمارستان حضرت رسول اکرم ص 

65ساختمان بحرانی تهران
کدام ساختمان‌های پایتخت پرخطرند؟ 

 اگرچه در سال‌های اخیر با 
تلاش مستمر شهرداری و 
همکاری نهادهای مختلف تعداد 
ساختمان‌های بحرانی به‌طور 
قابل توجهی کاهش یافته، اما 
پیگیری و نظارت مستمر بر 
ساختمان‌های ناایمن و بحرانی 
توسط سازمان آتش‌نشانی و 
شهرداری تهران ادامه دارد. 
کامران عبدولی، معاون 
پیشگیری سازمان آتش‌نشانی 
تهران با ارائه آمار، وضعیت 
ساختمان‌های ناایمن پایتخت 

را شرح می‌دهد.

 | باقرپور  مریم 

روزنامه‌نگار | نوسازی و گزارش
مقاوم‌سازی بافت‌های 
مهم‌ترین  از  پایتخت  فرسوده 
ماموریت‌های سازمان نوسازی شهر در 
6دهه فعالیت است و امسال هم نوسازی 
4درصد از بافت‌ فرسوده محقق می‌شود. در 
کنار این‌ اقدامات، سازمان نوسازی اجرای 
پروژه‌های بازآفرینی شهری و افزایش 
فضاهای خدماتی و فرهنگی با هدف 
ارتقای کیفیت زندگی و خدمت‌رسانی 
 بهتر به شهروندان در مناطق پرچالش و

 آسیب دیده را شروع کرده است. علی‌اصغر 
کمالی‌زاده، مدیرعامل سازمان نوسازی 
شهر تهران درباره برنامه‌های این سازمان 
در زمینه ایجاد پارکینگ‌های طبقاتی تا 
بازگشایی معابر و اجرای پروژه‌های کلیدی 
حیاط تهران و بزرگراه حضرت زهرا)س( 
و... توضیح داده است که در ادامه 

می‌خوانید.

اجبار مالکان به ایمن‌سازی‌ 
در آغاز جلسه مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی 
شهر تهران بر ضرورت ایمن‌سازی‌ ساختمان‌های 
ناایمن تهران تأکید کرد و گفت: »‌مالکان 
ساختمان‌های ناایمن و پرخطر را مجبور خواهیم 
کرد که زیر بار ایمن‌سازی بروند، چراکه اگر این اقدام 
را نپذیرند درنهایت زیر بار حوادث خواهند رفت. 
درصورتی هم که مالکان همکاری نکنند، موضوع را 
رسانه‌ای خواهیم کرد تا افکار عمومی در جریان قرار 
گیرند.« چمران با بیان اینکه 4بیمارستان در شرایط 
پرخطر قرار دارند، ابراز امیدواری کرد که وزارت 
بهداشت برای رفع خطر از این بیمارستان‌ها اقدام 

کند تا به شرایط متوسط برسند.

100 بیمارستان تهران پرخطرند 
پرویز سروری، نایب‌رئیس شورای اسلامی شهر 
تهران در تذکر پیش از دستور خود با بیان اینکه 
خبری منتشر شده که هم باعث امید و هم هشدار 
 است، از ایمن‌سازی‌ 70بیمارستان پایتخت

 خبر داد و گفت: »از ۱۷۰بیمارستان رصدشده 
۷۰ بیمارستان نسبت به ایمن‌سازی‌ اقدام کرده 
و تأییدیه ایمنی گرفته‌اند؛ اما آنچه هشدار است 
این است که هنوز بیمارستان‌هایی هستند که 
ایمنی ندارند و باید اقدام عاجل برای ایمن‌سازی‌ 

آنها صورت گیرد.« 

خروج 2هزار ساختمان از فهرست پرخطرها 
مهدی بابایی، ‌رئیس کمیته ایمنی شورای اسلامی شهر تهران هم به 
مناسبت روز ملی آتش‌نشانی و ایمنی از ارائه مصوبه‌ای به شورا برای 
الزام مالکان به ایمن‌سازی‌ گفت؛ » اکنون ۱۲۹ساختمان بحرانی 
ما به ۶۵ساختمان رسیده و بیش از ۲۰۰۰ساختمان از فهرست 
ساختمان‌های پرخطر خارج شده است. باید با کمک هم رویکرد 

پیشگیری را نیز تقویت کنیم؛ کار سختی است اما شدنی است.«
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کارگران مشغول کارند

 چمران در
 جمع خبرنگاران 

چه گفت؟ 

خرید تجهیزات جدید برای سازمان آتش‌نشانی که 
به‌تازگی رونمایی شد، مورد توجه و تحسین برخی اعضای 

شورا قرار گرفت و این اقدام را ارزشمند برشمردند.

لزوم تداوم 
پرویز سروری، نایب‌رئیس شورای اسلامی 
شهر تهران: دوشنبه)7 مهر( ۶۵دستگاه خودروی 
جدید، ۲۳دستگاه تانکر ۳۰هزار لیتری و ۱۲هزار 
لیتری، 2نردبان با ۲۷متر ارتفاع و ۱۵دستگاه تویوتای 
تک‌کابین از تجهیزات آتش‌نشانی رونمایی شد که 

برای ما ارزشمند است و این روند باید ادامه پیدا کند.

خرید پهپاد برای نخستین‌بار
مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی شهر 

تهران: برای نخستین‌بار یک پهپاد آتش‌نشان 
خریداری و رونمایی شد که می‌تواند در ارتفاع 
۷۰متری اطفای حریق و شناسایی حریق در 
ارتفاعات بالا را انجام دهد. امیدواریم بتوانیم از 
به‌روزترین تجهیزات برخوردار شویم و مهم‌تر از آن 
از فرهنگی برای عدم‌آتش‌سوزی بهره‌مند باشیم تا 

مجبور نشویم از این وسایل استفاده کنیم.

دست آتش نشانان را می بوسم
مهدی پیرهادی، رئیس کمیسیون سلامت، 
محیط‌زیست و خدمات شهری: یک‌هزارمیلیارد 
تومان تجهیزات آتش‌نشانی با حضور رئیس‌جمهور 
رونمایی شد. دست آتش‌نشانان را که در مواقع 
خطرساز پای مردم تمام‌قد ایستاده‌اند، می‌بوسیم.

 تجهیز
 آتش‌نشانی 

تهران، اقدامی 
ارزشمند 

اجرای پروژه‌های محرک توسعه مانند پارکینگ‌ها
علاوه بر نوسازی، موضوع‌های دیگری در بافت‌های فرسوده 
در قالب بازآفرینی شهری پیگیری می‌شود. ازجمله 
این موارد اجرای پروژه محرک توسعه پارکینگ‌های 
مناطق مانند پارکینگ طبقاتی مینابی در محله اتابک 
است که سال گذشته به بهره‌برداری رسید. همچنین 
به‌زودی عملیات اجرایی پروژه پارکینگ باغ وزیری در 
منطقه یک آغاز می‌شود و ۴۰۰واحد پارکینگ در اختیار 
شهروندان قرار می‌گیرد. در زمینه جابه‌جایی شبکه برق هم 
تفاهمنامه‌های خوبی برای فعال‌سازی‌ اعتبار و نقدینگی 
مناطق منعقد شده است. منابع اعتباری لازم به‌ویژه در 
مناطق جنوبی شهر به‌زودی تزریق خواهد شد تا مشکلات 

مردم در بافت فرسوده رفع شود.

تغییر و تحول در دوشان‌تپه
طرح‌هایی نظیر فرودگاه دوشان‌تپه، تالار نهاجا و قصر 
فیروزه در این سازمان کارشناسی شده و در حال طی 
فرایند خود در شورای‌عالی شهرسازی است. درصورت 
نهایی‌شدن، بخش عمده‌ای از اراضی پادگان دوشان‌تپه در 
اختیار شهرداری قرار می‌گیرد. حدود ۵خیابان اصلی که 
بن‌بست هستند بازگشایی می‌شود و همچنین ‌۷۰هکتار 
اراضی در قالب فضاهای خدماتی و سبز به بهره‌برداری 

خواهد رسید.

ساخت حیاط تهران  در شمال غرب
مدیرعامل سازمان نوسازی از احیای  پایتخت  با بهره‌برداری از ده‌ها پروژه خبر داده است

پیشرفت پروژه‌ها در محله نفرآباد
۳۶بلوک در محدوده نفرآباد نوسازی شده و از 8پروژه 
خدماتی پیش‌بینی‌ شده، 6پروژه به بهره‌برداری رسیده 
و 2پروژه دیگر نیز به‌زودی افتتاح خواهد شد. همچنین 
حدود ۵۰۲ پارسل)قطعه( در محله‌نفرآباد وجود دارد که 
درخصوص بیش از ۱۰۰مورد از آنها توافق شده و ۳۰مورد به 
بهره‌برداری می‌رسد. دفتر تسهیلگری ویژه این محله فعال 
است و پروژه‌های فرهنگی و اجتماعی ازجمله مهدکودک، 
سراهای محله و فضاهای خدماتی در حال تکمیل است تا 

به‌زودی در اختیار مردم قرار گیرد.

پیشرفت ۹۵درصدی باغ‌راه حضرت فاطمه زهرا س 
پروژه باغ‌راه حضرت فاطمه زهرا)س( اکنون بیش از 
۹۵درصد پیشرفت فیزیکی دارد و در آینده نزدیک به 
بهره‌برداری خواهد رسید. در قالب این پروژه ۲۰هزار 
مترمربع کاربری آموزشی، فرهنگی، مذهبی، استارت‌آپی 
و تجاری ایجاد می‌شود و همچنین پیست دوچرخه سواری 
۱۱کیلومتری و مسیر پیاده‌روی در این محدوده داریم. 
به‌طوری که در مناطق ۱۷ و ۱۸ یک فضای تنفس و مکث 
مناسب به شهروندان تحویل داده خواهد شد. پروژه سرای 
عموعباس در حال انجام است و از پروژه زائرسرا نیز صرفا 
تاسیسات آن مانده که باید نصب شود. به محض تکمیل این 

بخش‌ها بهره‌برداری انجام می‌شود.

آغاز پروژه »حیاط تهران« در منطقه ۲
پروژه حیاط تهران که قرارداد آن به امضا رسیده در 
محدوده منطقه۲ از جنوب آتی‌ساز تا بزرگراه شهید 
همت واقع شده که حداکثرظرف  یک‌سال به بهره‌برداری 
می‌رسد و یکی از نخستین طرح‌های نوسازی بافت 
فرسوده به‌صورت کلید در دست محسوب می‌شود. در 
این طرح، اراضی در اختیار شهرداری ساخته می‌شوند 
و واحدهای آماده به مالکان تحویل داده خواهد شد. در 
مقابل اراضی بافت فرسوده به کاربری‌های خدماتی و 
فضای سبز اختصاص می‌یابد. حدود ۶۰درصد ساکنان 
منطقه شناسایی شده اند و قرارداد امضا کرده‌اند و مابقی 

نیز در حال پیگیری است.

تعریف پروژه‌های جدید بازآفرینی
در چند‌ ماه گذشته حدود ۴هزار و ۵۰۰میلیارد تومان 
پروژه بازآفرینی تعریف و قرارداد آنها بسته‌ شده است. 
ازجمله مسیر طبیعت و گردشگری منطقه۶ که از مجموعه 
عباس‌آباد تا خیابان سیدجمال‌الدین اسدآبادی امتداد 
خواهد یافت و از خیابان‌های ولیعصر و آفریقا عبور می‌کند. 
همچنین احداث فضاهای فرهنگی پیش‌بینی شده است. 
فرهنگسرایی ویژه سالمندان با مساحت ۱۵هزار مترمربع در 
محدوده اسلام‌آباد ساخته می‌شود که نقش مهمی در ارتقای 

سرانه فرهنگی آن منطقه خواهد داشت.

تعداد کل ساختمان‌های 
ناایمن شناسایی شده 

۷۸۹۰۹
واحد

تعداد ساختمان‌های 
بحرانی )آغاز سال گذشته(

۱۲۹ 
 واحد

ساختمان های پرخطر در رصد آتش‌نشانی 
کامران عبدولی، معاون پیشگیری سازمان آتش‌نشانی تهران: 
براساس مصوبه شورای شهر، شهرداران نواحی موظف شده‌اند 
که سالانه حداقل ۱۰ساختمان پرخطر را از شرایط بحرانی خارج 
کنند و ارتقا دهند. این الزام در ارزیابی سالانه شهرداران نواحی تأثیر 
زیادی دارد و عملکرد آنها در ارتقای ایمنی حتی در ادامه فعالیت 
مدیریتی آنها مؤثر خواهد بود. در سازمان آتش‌نشانی نیز رؤسای 

ایستگاه‌ها موظف شده‌اند که ناایمنی‌ها و موارد پرخطر در محدوده 
تحت پوشش خود را شناسایی و پیگیری کنند و درصورت نیاز از 
طریق مکاتبات رسمی گزارش دهند. ساختمان‌های پرخطر و 
بحرانی همچنان تحت نظارت دقیق سازمان آتش‌نشانی و شهرداری 
تهران هستند و پیگیری برای ارتقای ایمنی آنها تا رسیدن به 

استانداردهای کامل ادامه خواهد داشت.

ساختمان آلومینیوم: 
مالکان موظف شده‌اند تا 
پایان آذرماه ضوابط ایمنی 
)از جمله راه‌های خروج و 
سیستم اعلام حریق( را 

تکمیل کنند.

پاساژ علاءالدین: 
درصد بالایی از 

اقدامات ایمنی انجام 
شده و مراحل نهایی 

 در حال تکمیل
 است.

ساختمان‌های شاخص تحت پیگیری سازمان آتش‌نشانی 

 ۳۱۹۱
میلیارد تومان اعتبار برای 
پروژه‌های بازآفرینی در 
محله‌های مختلف تخصیص 
یافته است.

%50
 از اعتبار لازم برای نوسازی

 نفرآباد  توسط شهرداری تهران 
تامین شده و ۱۰درصد توسط 
دولت است

 1100 
 واحد مسکونی در مرکز تاریخی 
تهران در قالب پروژه بازآفرینی 
»کلید در دست« در حال 
ساخت است.

 آغاز هوشمندسازی 40مدرسه
 در شهر ری

قطار پیشرفت و تکنولوژی به ایستگاه مدارس هم رسیده 
و حالا دیگر تعلیم و تربیت با روش‌های مدرن و ابزار 
حرفه‌ای گره خورده است. هوشمندسازی مدارس یکی از 
اولویت‌های مشترک مدیریت شهری و آموزش‌وپرورش 
است و برنامه‌های متنوعی برای تحقق این هدف در حال 
اجراست. با همین هدف همزمان با آغاز سال تحصیلی 
جدید، آیین مرحله اول هوشمندسازی مدارس منتخب 
در منطقه20 پایتخت برگزار شد. به‌این‌ترتیب 40مدرسه 
در قبله تهران، با دریافت رایانه همراه، یک‌گام به‌سوی 

آموزش هوشمند برداشتند.

40مدرسه هوشمند شدند
مدیران و معلمان مدارس منطقه20 یکی‌یکی از راه می‌رسند 
تا در سالن همایش ساختمان شهرداری این منطقه مرحله 
اول هوشمندسازی مدارس را با هم جشن بگیرند. به‌گفته 
مدیران شهری منطقه، 174شیفت مدرسه در ناحیه‌های1و2 
این منطقه فعالند. این یعنی برخی مدرسه‌ها در 2شیفت 
فعالیت می‌کنند. هوشمندسازی مدارس از ابتدای امسال 
به‌طور ویژه پیگیری شده تا هر مدرسه دست‌کم یک کلاس 
هوشمند داشته باشد و دانش‌آموزان بتوانند از شیوه‌های 
نوین آموزشی بهره‌مند شوند. در نخستین فاز این طرح، 
شهرداری منطقه برای 40مدرسه رایانه‌همراه تهیه کرده 
است. با اتصال رایانه‌ها به ویدئوپروژکتور، امکان تهیه 
فیلم‌های آموزشی و محتوای آنلاین برای فضای مجازی 
فراهم می‌شود. در فازهای بعدی این طرح، مدارس بیشتری 

از قبله تهران هوشمند خواهند شد.

تلاش برای توسعه پارک‌ها و 
کارخانه‌های علم‌وفناوری

احمد صادقی، عضو و رئیس کمیته 
هوشمندسازی شورای اسامی شهر 
تهران:هوشمندسازی مدارس یکی از اولویت‌های 
دوره ششم شهری است. تشکیل سازمان 
فناوری‌های نوین تأکیدی بر این است که شهرداری 
در این دوره، با توجه به پیشرفت علم و تکنولوژی 
در همه زمینه‌ها، به این موضوع توجه ویژه‌ای 
کرده است. مدیریت شهری در خدمات شهری، 
شهرسازی و دیگر فعالیت‌ها، با موضوعات مربوط به 
تکنولوژی‌های نوین مواجه است و هوشمندسازی، 
یکی از اولویت‌های این مواجهه است. سازمان فاوا 
فعالیت‌های متنوعی دارد و آموزش‌وپرورش یکی از 
نقاط هدف مهم این فعالیت‌هاست. توسعه پارک‌ها 
و کارخانه‌های علم‌وفناوری در تهران نشان‌دهنده 

اهمیت این موضوع برای مدیریت شهری است. 

هوشمندسازی 105مدرسه در برنامه
رضا شنگی، شهردار منطقه20: قرارداد 
هوشمندسازی 105مدرسه در منطقه در جلسه با 
اعضای شورای شهر نوشته شد. در فاز اول 40رایانه 
همراه به مدارس منتخب تحویل داده می‌شود و 
تا پایان سال فاز تکمیلی این قرارداد به سرانجام 
خواهد رسید. شهردار تهران با نگاهی مبتکرانه در 
جلسه‌های مختلف تأکید می‌کند که شهرداری 
تهران باید کنار بقیه دستگاه‌ها به‌ویژه در کنار 
نهضت تعلیم‌وتربیت در رفع مشکلات تعامل داشته 
باشد. نهضت تعلیم‌وتربیت به‌عنوان یک نهاد اثرگذار 
می‌تواند بخش عمده‌ای از نیازهای نسل آینده را 
تامین کند. در دوره ششم مدیریت شهری در نواحی 
شهرری حدود 80میلیارد تومان در حوزه‌های 

کاربری و عمرانی مدارس هزینه شده است.

سهم‌بندی منابع مالی نوسازی
براساس محاسبات، اعتبار لازم برای نوسازی تامین شده 
که ۵۰درصد آن توسط شهرداری تهران و ۱۰درصد توسط 
دولت بوده است. این اعتبارات شامل جابه‌جایی تیرها 
و پست‌های برق، خرید و نصب شیرهای هیدرانت، قیر 
رایگان، تامین سرانه‌های خدماتی بهداشتی، درمانی، 

آموزشی، فرهنگی و مراکز فنی و حرفه‌ای است.

اعتبارات اختصاص‌یافته برای بازآفرینی
امسال برای اجرای پروژه‌های بازآفرینی در محله‌های 
مختلف، اعتبارات سالانه مشخص شده است؛ به‌عنوان 
مثال ۹۱۴میلیارد تومان برای مناطق، ۱۷۷میلیارد تومان 
برای سازمان نوسازی، ۵۰۰میلیارد تومان برای سازمان 
ترافیک و ۷۰۰میلیارد تومان برای سازمان املاک، مجموعاً 

۳هزار و ۱۹۱میلیارد تومان اختصاص یافته است.

بازآفرینی در مرکز تاریخی تهران
در محدوده مرکز تاریخی تهران، پروژه‌های بازآفرینی 
به‌صورت کلید در دست دنبال می‌شود. نمونه آن پروژه 
اسلام‌آباد است که شامل ۱۱۰۰واحد می‌شود و روند ساخت 
و تحویل واحدها به مردم در حال پیگیری است. در سایر 
پروژه‌ها نیز با تملک املاک، آزادسازی گذرها و واگذاری 

آپارتمان‌ها به مردم، بازآفرینی شهری ادامه دارد.

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

جمع‌آوری کارتخوان‌های کسبه متوقف شود
بانک‌ها برای دایر بودن کارتخوان‌های کسبه سقف مالی مشخص 
کرده‌اند که به‌دلیل کسادی بازار این سقف تامین نمی‌شود. 
متصدیان برای حفظ کارتخوان‌ها یک‌بار آنها را جمع و دوباره 
نصب می‌کنند که قانون بانک را دور زده باشند و کسبه هم بدون 
کارتخوان نمانند که این کار مستلزم پرداخت هزینه است. 

بانک‌ها شرایط اقتصادی کسبه را لحاظ کنند.
فلاحی از تهران 

احداث کمربندی دشت ارژن ضروری است
جاده منتهی به دشت ارژن در استان فارس تقریبا همیشه با 
ترافیک سنگین روبه‌رو است به‌خصوص در ایام تعطیل. جدا 
از اینکه ترافیک طولانی مدت موجب افزایش مصرف سوخت، 
آلودگی هوا و کلافگی مسافران می‌شود اگر خدای ناکرده 
آتش‌سوزی یا حادثه‌ای در این محور رخ دهد امداد‌رسانی تقریبا 
غیرممکن خواهد بود. لذا ضروری است مسئولان با ایجاد یک 

کمربندی در این محور جلوی وقوع حوادث ناگوار را بگیرند.
 نودهی از شیراز

اختصاص پیست ورزشی تختی شهر 
به بانوان ایلامی چه شد؟

قرار بود روزهای خاصی از هفته پیست ورزشی تختی‌ شهر 
ایلام تنها در اختیار خانم‌ها باشد، اما نه‌تنها این اتفاق نیفتاده 
بلکه وقتی به‌صورت گروهی برای ورزش می‌رویم اغلب تعدادی 
از آقایان هم حضور دارند و با دیدن خانم‌ها پیست را ترک 
نمی‌کنند. این موضوعات باعث شده رغبتی برای فعالیت و 
ورزش گروهی بانوان باقی نماند. از مسئولان ورزش ایلام تقاضا 

داریم پیگیر حل مشکل باشند.
جمعی از بانوان ایلامی

نتایج ارزیابی نیروهای پیمانکار شهرداری کی منتشر می‌شود؟
 جهت تبدیل نیروهای پیمانکار شهرداری به وضعیت قراردادی، 
آزمونی در تاریخ 9خرداد امسال برگزار شد اما هنوز هیچ خبری 
از پاسخ و نتیجه آن نیست. درخواست داریم تا هر چه زودتر 

نتایج این ارزیابی منتشر شود.
 یک کارمند پیمانکار شهرداری تهران

هزینه‌های مشاوره و روانکاوی تحت پوشش بیمه قرار گیرد
با توجه به فراوانی مشکلات و اختلالات روانی و نیز شرایط 
بحرانی جهان هر روز مردم بیشتری به مشاوره و روانکاوی 
نیاز دارند اما هزینه‌های مشاوره سنگین و از توان مردم خارج 
است. از مسئولان وزارت بهداشت تقاضا می‌شود هزینه‌های 
مراجعه به روانشناسان و روانپزشکان را تحت پوشش بیمه 
قرار دهند تا افراد بیشتری توان استفاده از این خدمات را 

داشته باشند.
لهراسبی از تهران

شهرداری بستان‌آباد اقدامی برای رفاه اهالی شهرک 
فرهنگیان نمی‌کند

 از ابتدای سکونت در شهرک فرهنگیان بستان‌آباد در
 سال 1380، تعاونی مسکن فرهنگیان با کمک‌های ساکنان 
نسبت به آسفالت کوچه و معابر و... اقدام کرد و آن را تحویل 
شهرداری داد. از آن زمان تاکنون شهرداری هیچ اقدامی بابت 
رفاه و آسایش اهالی نکرده است و اکنون بعد از 2 دهه حتی در 

لکه‌گیری خیابان‌ها و کوچه‌ها اقدامی نمی‌کند.
قیدی از بستان‌آباد

درخواست تهیه و توزیع داروی بیماران ‌ام پی اس
از حدود 2 ‌ماه قبل داروی بیماران ‌ام پی اس که یک بیماری 
متابولیک و نیازمند مصرف دارو تا پایان عمر است، در بازار 
وجود ندارد. وزارت بهداشت دلیل نبود آن را عدم‌اختصاص 
ارز برای واردات این دارو می‌داند و بانک مرکزی مدعی است 
ارز مربوط به آن را در اختیار  وزارت بهداشت قرار داده است.
لطفا سریع‌تر این اختلاف نظرها پایان یابد و داروی مورد نیاز 

را وارد کنند.
جمعی از بیماران مبتلا به ‌ام‌پی‌اس

شهر بیله‌سوار سینما ندارد
شهر مرزی بیله‌سوار در استان اردبیل با داشتن حدود 19هزار 
نفر جمعیت از داشتن یک سینما محروم است. این شرایط 
برای جوانان شهر که از امکانات رفاهی و تفریحی بسیار کمی 

برخوردارند عادلانه نیست.
سهراب از بیله‌سوار

ساختمان بحرانی در پایتخت وجود دارد. 65
این رقم پیش از دوره ششم مدیریت 

شهری، 129ساختمان بود.

ساختمان تهران در دوره اخیر 2000
فهرست  از  شهری  مدیریت 

ساختمان‌های پرخطر خارج شدند.

بیمارستان تهران از نظر ایمنی رصد شده 
و ۷۰بیمارستان نسبت به ایمن‌سازی‌ 

اقدام کرده‌اند. 170

 جلسه358پارلمان
شهری

 از سرویس مدارس استثنایی 
تا ضرورت برخورد با سدمعبر

مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی شهر تهران در 
حاشیه جلسه سیصدوپنجاه‌وهشتم شورا در جمع 
اصحاب رسانه حضور یافت و به سؤالات آنها پاسخ داد.

 مناسب‌سازی‌ شهر برای افراد دارای معلولیت: 
اقدامات برای ناشنوایان تخصصی است. برای سرویس 
دانش‌آموزان استثنایی پیش‌بینی‌هایی صورت گرفت، 
اما اگر شورا و شهرداری می‌توانند کاری برای ناشنوایان 
انجام دهند، ما در خدمت آنها خواهیم بود. البته در کل 
کار خارق‌العاده‌ای برای سرویس مدارس دانش‌آموزان 
استثنایی صورت گرفته که در کشور سابقه نداشته است؛ 
یعنی شهرداری هزینه سرویس آنها را پذیرفت و این 

تصمیم از 2سال پیش عملیاتی شد.
 لزوم اجرایی‌شدن سختی کار 
آتش‌نشانی: ما این موضوع را تصویب کردیم 
و هیأت دولت باید اقدامات لازم را انجام دهد. 
این موضوع مهم‌ترین مسئله آتش‌نشانان است 
و حقوق، مسکن و پذیرفته‌شدن به‌عنوان شهید 
نیز از دیگر مسائل محسوب می‌شود. شورا تصویب 
کرد که خانواده آتش‌نشانان شهید از مزایای شهدا 
استفاده کنند. بعد از حادثه پلاسکو بودجه خوبی 
برای خرید لوازم و تجهیزات آتش‌نشانی پیش‌بینی 

شد که نتایج آن را امروز شاهد هستیم.
 واردات اتوبوس‌ها: قرار شد تا پایان مهرماه 
نیمی از اتوبوس‌های دوکابین وارد کشور شود و گفته 
شده که در حال حمل از طریق دریایی است، اما هنوز به 

کشور نرسیده است.
 تعیین آرامستان‌های جدید: هنوز لایحه آرامستان‌ها 
در کمیسیون‌ها در حال بررسی است و به صحن نیامده است.

 موزاییک‌فروشی در پیاده‌روها: محل رفت‌وآمد، 
محل کسب‌وکار نیست. اینکه صندلی مقابل مغازه‌های 
خود قرار می‌دهند، اصلا پذیرفته نیست. به لحاظ اخلاقی 
درست است یا غلط، کاری نداریم؛ اما از لحاظ قانونی 
اقدام خوبی نیست. در پیاده‌روی خیابان خواجه‌نصیر تنها 
قابلیت رفت‌وآمد یک نفر وجود دارد، اما میوه‌فروشان در 
آن مستقرند و بارها به پلیس و شهرداری منطقه موضوع 
را اعلام کرده‌ایم. همه این موارد سدمعبر است و این 

موضوع حرام است. 


